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Объявление о начале приема заявок на Академию Юридической Подготовки по Защите Прав Женщин, 2017-2018.
Заявки должны быть поданы до 6 февраля 2017.

Адвокаты за Права Человека с удовольствием объявляют о начале приема заявок на участие в Академии Юридической Подготовки по Защите Прав Женщин, 2017-2018.

Цель Академии Юридической Подготовки состоит в формировании и развитии возможностей молодых русскоязычных адвокатов из Центральной и Восточной Европы, а также стран бывшего СССР, в судебном представительство по вопросам прав женщин, включая такие вопросы как насилие против женщин, например, домашнее насилие и насилие против особенно уязвимых женщин, и общие принципы помощи жертвам, но не ограничиваясь ими. 

Академия Юридической Подготовки предоставит участникам глубокие знание и практические упражнение по защите прав женщин в этих областях. Академия улучшит практические навыки участников в письменном изложении и отстаивании интересов женщин, развитии стратегического судебного представительства в регионе на государственном и международном уровнях с помощью региональных и универсальных механизамов защиты прав (например, Европейский Суд по Правам Человека, Конвенция о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин, Факультативный Протокол к Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин, Международный пакт о гражданских и политических правах, и Факультативный Протокол к Международному пакту о гражданских и политических правах). Академия Юридической Подготовки также ознакомит участников с другими Европейскими стандартами.
КРИТЕРИИ УЧАСТИЯ:
Для участия будут выбраны от 16 до 18 участников из практикующих адвокатов и юрисконсультов, работающих в области защиты прав человека или НГО по защите прав женщин. Успешные кандидаты должны:

· Иметь существенный и устойчивый интерес и приверженность защите прав женщин и/или судебному представительству и творческому использованию законов, чтобы обеспечить возмещение вреда в случаях нарушения прав женщин;

·  В течение года до подачи заявки иметь профессиональное отношение к организации, имеющей возможность представлять в суде дела по защите прав женщин или входить в состав подобной организации ИЛИ иметь опыт в судебном представительстве и, желательно, специализироваться на работе с защитой прав женщин;
· Иметь продемонстрированный интерес к международным и региональным законам о защите прав человека, легальным стандартам и инструментам, и базовые знания в этих областях.
· Иметь твердое намерение и возможность активно участвовать во всех трех сессиях Академии Юридической Подготовки (приблизительно одна неделя каждые шесть месяцев) и участвовать в интерсекциональной работе.
Об Академии Юридической Подготовки:

Академия Юридической Подготовки ставит перед собой следующие цели:

· Развить возможность адвокатов представлять в суде дела о насилии против женщин и нарушении прав женщин на государственном уровне, используя государственные и международные законы для оказания прямой поддержки жертвам;

·  Помочь участникам сформировать возможность и навыки для выявление стратегически важных судебных дел, чтобы заниматься ими на государственном, региональном и международном уровнях;

· Выработать стратегии для судебного представительства на государственном, региональном и международном уровнях, чтобы поддерживать изменения в законодательствах и эффективное применение законов;

·  Поддерживать все осуществляемое в настоящий момент судебное представительство в области прав женщин;
· Способствовать развитию стратегических отношений между сообществом по судебному представительству прав женщин и основными группами по защите прав человека.
Академия Юридической Подготовки будет состоять из трех сессий, от пяти до семи дней каждая, которые будут проходит с интервалом примерно в 6 месяцев. Первая сессия будет сконцентрирована на развитии феминистских теорий правосудия, основании значимых региональных и универсальных норм и стандартов, и существующих законных средствах защиты прав на международном и Европейском региональном уровнях. Вторая и третья сессию будут  сконцентрированы на практических упражнений с применением Европейском Конвенции о Правах Человека и  Основополагающих Свободах и обращении к договорным органам ООН. Также будут проведены учебные судебные процессы. 
Рабочим языком Академии Юридической Подготовки будет русский язык. Будет предоставлен англо-русский перевод.
Все расходы выбранных участников по посещению трех сессий Академии Юридической Подготовки будут покрыты организаторами.
ПРОЦЕДУРА ПОДАЧИ ЗАЯВКИ:

Полностью заполненную заявку на участие в Академии Юридической Подготовки и все дополнительные документы (детали указаны в форме заявки) необходимо отправить по электронной почте Роуз Парк в организацию Адвокаты за Права человека по адресу rpark@advrights.org до 6 февраля, 2017.
Участники, попавшие в короткий список, получат вызов на интервью в феврале 2017-го года, и окончательные решения будут сделаны до 28 февраля, 2017.

Первая сессия Академии Юридической Подготовки запланирована на позднюю весну 2017. Место проведения будет объявлено весной.
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